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Tündérország - mint a mesékből
tudjuk - nagyon szép és boldog
hely, bár csupán a képzeletben lé-
tezik. Akiknek viszont eléggé dús
a fantáziájuk, s nem tesznek k
merész álmaikról, azok nagyon is
remélik, hogy Tündérország -
hol volt, hol nem volt - hamaro-
san testet ölt itt a rögös valóság-
ban is.

A ki pedig rendüleüenül ka-
paszkodik ebbe az álom-
ba, az maga is két jó - és

szép - tündér: egyiküket Görög
Zitának, másikukat Zatykó Szilviá-
nak hívják polgári nevükön. Ho-
gyan is kezdődött a mese? Szilvia
csöpp unokahúgáról két és fél év-
vel születése után kiderült, hogy
cukorbeteg. Ráadásul - hogy a
hozzátartozóknak még több
gondjuk, aggódni valójuk legyen
- lisztérzékeny is.

A kislány cukoranyagcseréjé-
nek egyensúlyát gondos orvosok
beállították, ám ezután kezdődött
a szülők igazi kálváriája. Hiába
szaladtak fűhöz-fához, kerületről
kerületre, nem akadt óvoda, ahol
felelősséget vállaltak volna a lány-
ka gondozásáért, a számára meg-
felelő étel elkészítéséért, egyálta-
lán, ahol tudták volna, hogy mit
kell egy ilyen gyermekkel kezde-

ni. A XIII. kerületi óvodába, aho-
vá végül bekönyörögték magukat,
teljesen szakszerűtlenül bántak a
gyerekkel, sőt némelyik óvónő
olyan ellenérzéssel kezelte a ki-
csit, mintha valami fertőző beteg
lenne.

Felmérések szerint mintegy
3300 tizennégy évesnél fiata-
labb 1-es típusú diabéteszes-
sel lehet számolni az ország-
ban és több tízezerre tehető az
élelemallergiás kiskorúak, illet-
ve serdülők száma.

Szilvia - mint afféle tevékeny,
energikus, huszonéves kora elle-
nére több vállalkozásban érdekelt,
képzett hölgy - segíteni próbált.
Hamarosan rájött, hogy a családi
problémával egyáltalán nincsenek
egyedül, sok ezer szülőnek vannak
hasonló gondjai, jó megoldást ta-
lálni azonban szinte lehetetlen.
Ekkor fogant meg fejében a gon-
dolat: intézetet kéne alapítani a

diabéteszes, táplálékallergiás gyer-
mekek napközbeni gondozására.
A terv keresztülviteléért két év óta
fáradhatatlanul dolgozik, hónap-
ról hónapra, napról napra bonto-
gatva az újonnan és újonnan tor-
nyosuló falakat, akadályokat. Ta-
valy alakult meg hivatalosan a
Tündérország Cukorbeteg Gyer-
mekekért Alapítvány. Az ügy zász-
lóvivőjévé vált a maga népszerűsé-
gével a modellből lett tévészemé-
lyiség, Görög Zita, az alapítvány
ügyvezetője, motorja, lelke pedig
Zatykó Szilvia. Rajtuk kívül egy
egészségügyi szakiskolát végzett if-
jú hölgy és egy orvosnő tagja a ku-
ratóriumnak.

Az integrált óvoda terveinek ki-
dolgozásához, a szakmai koncepci-
óhoz igénybe vették dr. Blatniczky
László, a Budai Gyermekkórház
igazgató főorvosa segítségét. A
költségvetés összeállításában pedig
dr. Kádas Péter orvos-közgazdász
működött közre.


